

1. Коновалова Т.Г. «Рынок страхования Российской Федерации: современное состояние и проблемы функционирования»

Аннотация: страхование играет компенсационную роль и обеспечивает защиту граждан и хозяйствующих субъектов от различных неблагоприятных событий. Поэтому оно является стратегическим направлением развития социально-экономической политики Российской Федерации. На данный момент отрасль страхования сталкивается с рядом проблем, которая существенным образом сказывается на качественных показателях данной деятельности. Их решение положительным образом скажется на развитии страхового рынка в России.

Ключевые слова: страхование, страховые рынок, страховая деятельность, финансовые рынки.

2. Баков В.Д. «Проблемы и перспективы привлечения инвестиций на рынке акций»

Аннотация: последнее время в развитии российской экономики наметились негативные тенденции. Изменение инвестиционного климата, создание благоприятных условий для инвестирования, способно перевести экономическую ситуацию в положительное русло. Для этого необходимо сформировать новую модель функционирования национального финансового рынка, которая позволит направить сбережения и инвестиционный капитал в реальный сектор экономики.

Ключевые слова: инвестициям, акции, экономика, накопление, инвестиционный капитал.

3. Казанова А.В. «Проблемы регулирования валютного рынка»

Аннотация: проблема регулирования валютного рынка крайне важна, поскольку он является важной частью международного экономического обмена и финансового рынка. Ненадежность отдельных валют, нестабильность их курса, а также непрозрачность валютного рынка затрудняют осуществление такой деятельности. Поэтому совершенствование механизмов воздействия на валютный рынок является залогом эффективного развития Российской экономики.

Ключевые слова: валюта, валютный рынок, валютное регулирование, валютный курс, экономика.

4. Кромарова А.И. «Методы страхования валютных рисков»

Аннотация: в виду мгновенной реакции на политические и экономические изменения в мире, валютный рынок отмечается своей неустойчивостью и непредсказуемостью. В результате этого появляется основание говорить о повышенном уровне валютного риска. Одним из инструментов минимизации риска подобного рода является его страхование. Вместе с тем необходимо понимать, что страхование валютных рисков

помогает предотвратить возможные потери, но исключает возможность заработка на благоприятном росте валютного курса.

Ключевые слова: валюта, валютный риск, страхование риска, валютный опцион, форвардная сделка, форвардный контракт.

5. Холмогоров В.С. «Лизинговое финансирование как эффективный инструмент развития бизнеса»

Аннотация: в результате западных санкций и ухода с рынка многих зарубежных конкурентов у отечественных товаропроизводителей появилась возможность занять многие отрасли экономики. Поскольку собственных финансовых ресурсов для решения данной задачи недостаточно, актуальным становится вопрос поиска заемных источников, одним из которых является лизинг. По сравнению с традиционным кредитом, лизинг обладает рядом преимуществ. Для более эффективного использования данного финансового инструмента необходимо создание стандартов лизинговой деятельности.

Ключевые слова: бизнес, лизинг, лизинговые операции, инвестиции.

6. Саранович Ж.П. «Психологические аспекты поведения домашних хозяйств на финансовом рынке»

Аннотация: в условиях рыночной экономики всё меньше внимание обращается на человека. Между тем воздействие психологии человека на его финансовую активность представляет большой интерес для финансовой науки, поскольку особенности каждого индивидуума играют важную роль не только для обособленного домашнего хозяйства, но и для финансовой системы в целом. Изучение иррациональные природы поведения инвесторов и финансистов в условиях неопределенности и риска при принятии решений финансового и инвестиционного характера сформировало такое новое направление финансового менеджмента, как поведенческие финансы.

Ключевые слова: рынок, финансовый рынок, психологические аспекты, поведенческие финансы.

7. Калинина М.В. «Проблема регулирования рынка FOREX»

Аннотация: статья посвящена рынку Forex, который на данный момент является одним из самых больших финансовых рынков в мире. В работе даётся его описание, положительные и отрицательные моменты использования, а также особенности законодательного регулирования. Делается акцент на недостаточном нормативном регулировании в России, что не позволяет рассматривать Forex как безопасную площадку получение легальных доходов.

Ключевые слова: Forex, рынок, валюта, валютное регулирование, доход.

8. Пихлова З.П. «Трансформация направлений денежно-кредитной политики Российской Федерации в условиях санкционных ограничений со стороны стран Запада»

Аннотация: введение экономических санкций и финансовых ограничений со стороны стран Запада в отношении Российской Федерации ставят актуальный вопрос об изменении её денежно-кредитной политики. В свете этого, Банку России предстоит сфокусировать свою деятельность на таких направлениях, как борьба с инфляцией, поддержание темпов экономического роста, сохранение инвестиций и сокращение оттока капитала из страны.

Ключевые слова: санкции, валюта, валютный курс, инфляция, отток капитала, денежно-кредитная политика.

9. Катанова Е.С. «Роль и место Института профессиональных бухгалтеров России в деле формирования бухгалтерского учета»

Аннотация: статья посвящена профессиональной бухгалтерской деятельности, показаны её эволюция и процесс формирования. Отдельное внимание уделяется особенностям введения бухгалтерского дела в Российской Федерации. Обозначена роль института профессиональных бухгалтеров в развитии института бухгалтерского учета.

Ключевые слова: бухгалтерский учёт, аудит, консалтинг, бухгалтер.

10. Мелентьев П.А. «Роль государственно-частного партнерства в обеспечении роста российской экономики»

Аннотация: использование государственно-частного партнерства является важным инструментом развития экономики, поскольку обеспечивает лучшее соотношение цены и качества производимых товаров и услуг. Применение государственно-частного партнерства для обеспечения экономического роста выглядит особенно перспективным в Российской Федерации. Коммунальная инфраструктура, промышленная инфраструктура, проекты в области энергетики и транспорта - вот одни из основных отраслей, в которых может использоваться обозначенный экономический инструмент с особой эффективностью. Для их реализации могут быть использованы финансовые ресурсы Центрального Банка, Фонда национального благосостояния, а также ресурсы негосударственных пенсионных фондов.

Ключевые слова: государственно-частное партнерство, бизнес, инвестиции, инфраструктура.